



水里商工赴廈門參加龍舟賽 獲得滿堂彩

台灣好新聞-2015年06月11日 下午 14:21



記者吳素珍／南投報導

6月11日國立水里商工校長劉丙燈向全校師生宣布甫從廈門回台水商龍舟隊的好消息，該校龍舟隊參加2015年「嘉庚杯」「敬賢杯」海峽兩岸龍舟賽，於6月6、7日2天的廈門集美龍舟池熱鬧登場，本屆龍

舟賽設有 4 個組別：青少年男子組 20 隊和女子組 11 隊、社會男子組 23 隊和女子組 6 隊，共有 60 支龍舟隊伍相互競技。

圖說：水里商工龍舟隊參加廈門集美海峽兩岸龍舟競賽之狀況。〈圖片水里商工提供〉

今年水里商工參加的項目是與大學生互相競技的青少年組，在兩天的激烈競爭之下，成績亮眼，分別拿下男、女子組 200 公尺冠軍，女子組 500 公尺冠軍及男子組 500 公尺亞軍，及總積分排名分別榮獲男、女組 200 公尺、500 公尺的第一名，以及男子組「嘉庚杯」的第五名、女子組「敬賢杯」的第三名，此項目是將各組冠軍另擇優三隊共六隊一起同場競爭，有如此的成績是非常的不容易，水里商工龍舟隊的耀眼成績轟動當地居民，獲得滿堂賀彩，並紛紛希望能與水商選手合影留念。

圖說：水里商工龍舟隊參加廈門集美海峽兩岸龍舟競賽大放異彩，隊員們和獎盃合照留念。〈圖片水里商工提供〉

值得一提，女子隊成員部分是學校非體育班的普通科及職業類科學生參加，她們從不會拿槳，到比賽時勇往直前，在過程中吃盡不少苦頭，不單單是犧牲假期，一天按照四餐操練，平時上課還得利用晚間加強體能，他們曾經因受不了還想一度放棄，但看到其他隊友的堅持及老師們不斷的鼓勵，才能讓她們有今天的收獲。

水里商工龍舟隊連續 4 屆都來參賽，今年龍舟隊由洪春成秘書及李昕昕組長擔任領隊，一團 54 人，在彭坤郎及江文嘉教練於 4 月底成軍訓練，參與本屆龍舟盛會，成績表現亮眼創下紀錄，抱回 5 金 1 銀的優異成績，於 6 月 10 日榮耀返鄉。

自由時報
Liberty Times Net

〔記者劉濱銓／南投報導〕水里商工日前參加中國廈門集美海峽兩岸龍舟賽，在與中國大學生互相競技的青少年組中，拿下男、女子組二百公尺冠

軍，女子組五百公尺冠軍，以及男子組五百公尺亞軍，總積分排名更勇奪男、女子組二百公尺、五百公尺第一名，締造五金一銀的好成績，為國爭光。



水里商工龍舟隊。（水里商工提供）

校方表示，學生為了練習花了相當大的苦心，不僅每天照三餐操練，還加消夜練習，難能可貴的是，女子隊有部分成員不是體育班的學生，但仍利用放學在晚間加強體能，他們從不會拿槳，到學會划船節奏，並於場上勇往直前，就是有永不放棄的奮戰精神，才拿到這樣的好成績。

女學生說，曾因太辛苦一度想放棄，但看到其他隊友的仍舊堅持下去，且老師們也都在一旁陪著鼓勵他們，才能撐到最後。

兩岸龍舟賽 水里商工奪 4 金

2015-06-12 08:21:57 聯合報 記者黃宏璣／水里報導



國立水里商工校長劉丙燈昨天向全校師生宣布，水商龍舟隊參加日前在廈門舉辦的「嘉庚杯」「敬賢杯」海峽兩岸龍舟賽，4 個組別競賽中勇奪 4 金 1 銀，師生都很振奮。圖／水里商工提供

[分享](#)

國立水里商工校長劉丙燈昨天向全校師生宣布，水商龍舟隊參加日前在廈門舉辦的「嘉庚杯」「敬賢杯」海峽兩岸龍舟賽，4 個組別競賽中勇奪 4 金 1 銀，師生都很振奮。

劉丙燈說，今年水商參加的項目是與大學生互相競技的組別，在兩天激烈競爭中，分別拿下男、女子組 200 公尺冠軍，女子組 500 公尺冠軍及男子組 500 公尺亞軍，總積分排名分獲男、女組 200 公尺、500 公尺第一名，男子組「嘉庚杯」第 5 名、女子組「敬賢杯」的第 3 名。

女子隊部分成員是非體育班的普通科及職業類科學生，她們從不會拿槳，到比賽時勇往直前，在訓練過程吃盡不少苦頭，隊友在老師鼓勵下堅持到最後，終有收獲。

水商龍舟隊連續 4 屆都參賽，今年由洪春成秘書及李昕昕組長擔任領隊，一團 54 人由彭坤郎及江文嘉教練指導，4 月底成軍，創下不少得獎紀錄。